

省社科联2017年7—8月份大事记

6月26日至7月1日 省社科联社科普及部根据《省社科联“走基层察实情促发展”活动方案》要求,结合省级社科普及示范基地创建和复评工作实际需要,赴南京、镇江、常州、无锡、苏州等苏南五市开展了苏南地区省级社科普及示范基地调研考查。

7月3日 由连云港市社科联、淮海工学院主办的“‘一带一路’战略支点城市与区域合作发展”国际论坛在连云港召开。省社联党组书记、常务副主席刘德海、中国社科院世界经济与政治研究所副所长邹治波、淮海工学院副院长舒小平分别致辞。会议由连云港市社科联党组书记、主席杨东升主持,来自俄罗斯、波兰、越南、孟加拉国等国和中国社科院的智库专家,获奖论文作者以及市各有关部门和各社科类社团的负责同志参加了会议。与会专家学者围绕“‘一带一路’战略支点城市与区域合作发展”主题开展研讨交流。

7月4日 江苏地方文化史(南通卷)编撰工作推进会在通召开。省社科联党组成员、副主席徐之顺,研究室副主任朱建波,南通市社科联党组书记、副主席徐爱民,副主席李军,市委宣传部理论处处长储晓月,南通卷首席专家钱荣贵,省编撰办公室工作人员及课题组成员参加会议。南通大学党委常委、副校长蒋乃华主持会议。

7月4日至7日 省社科联社科普及部组织宁镇苏锡常等市社科普及工作人员代表,赴南通、盐城、泰州、扬州四市调研省级社科普及示

范基地创建和复评工作。

7月4日 发出申报2017年度江苏省社科应用研究精品工程财经发展专项课题的通知。

7月5日 公布2017年度“江苏省社科应用研究精品工程”立项课题名单。其中,A类重点资助项目50项,B类一般资助项目150项,C类立项不资助项目200项。

7月8日 省委书记李强对省社科联上报的开发区建设系列《决策参阅》作出重要批示,充分肯定报告所提建议,要求在全省开发区改革创新会议材料中加以吸收。省政府副省长马秋林也对相关报告作了肯定性批示。

7月10日至13日 省社科联在南京举办全省县级社科联工作培训班。各县(市、区)社科联主席、秘书长和各设区市社科联部门业务骨干近百人参加培训。11日上午举行开班仪式,省社科联党组副书记、副主席汪兴国作了开班动员,省社科联研究室、学会部、科普部处室负责人分别作了业务辅导。12日上午,省社科联党组书记、常务副主席刘德海为培训班作了题为《宏观视野下的社科理论工作》专题辅导。13日上午,南京审计大学校长刘旺洪作了《加快构建中国特色哲学社会科学体系》辅导报告。省社科联党组成员、副主席徐之顺作了《当前社科发展特点与课题研究》专题辅导,并对本次培训作了总结。

7月13日 下达2017年度江苏省社科应用研究精品工程(人才发展)立项课题的通知。本次课题共收到申报项目115项,经专家评审、

公示并经社科联党组审定，共立项30项。其中，重点资助项目10项，一般资助项目20项。

7月14日 省社科联领导汪兴国、徐之顺带队，组织党员干部开展主题党日活动，赴江苏大剧院参观“华中抗战的长城——新四军在江苏”图片展。

7月15日 “聚力创新的新路径与江苏高水平全面建成小康社会”论坛暨江苏省市场经济研究会第三次会员代表大会在省委党校召开。来自全省高校、党校、社科院和有关部门的110余名代表与会。省委党校教育长陈开颜到会并致辞，省社科联党组成员、副主席徐之顺，南京大学校长助理、教育部长江学者特聘教授范从来，省委党校原副校长周明生教授，省政府研究室原副主任张峰出席会议。学会副会长、东南大学经管学院原院长、省政府参事徐康宁教授，学会副会长、南京师范大学经贸学院原院长、省政府参事蒋伏心教授，学会常务理事、省委党校工商管理教研部主任方建中教授先后作主题演讲。

7月17日至19日 全国社科联第十八次学会工作会议在南宁召开。本次会议由广西社科联承办，来自全国30个省（区、市）的社科联负责人、学会工作部门负责人及省级学会代表150余人参加会议。中共广西区党委常委、宣传部长范晓莉出席会议并讲话。江苏省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议并作分组交流发言。

7月17日至21日 省社科联社科普及部率南通、扬州、泰州、盐城四市社科联有关社科普及工作者赴连云港、徐州、宿迁、淮安四市开展省级社科普及示范基地调研考查工作。

7月18日 关于2016年度“江苏省社科应用研究精品工程奖”申报情况公示。截止到2017年6月30日，共收到申报材料795项。

8月4日 省社科联召开党组中心组学习扩

大会议，党组书记、常务副主席刘德海就学习领会习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神谈了五点认识体会，对学习贯彻落实讲话精神提出明确要求。会议还传达了全省宣传部长专题工作会议精神，通报了有关宣传报道方案，并对省社科联半年工作进行总结回顾、对下半年重点任务作出安排。省社科联领导汪兴国、徐之顺以及驻部纪检组施海华和省社科联机关全体人员参加会议。

8月4日 省社科联在南京召开2017年度社科普及项目资助和省级社科普及示范基地考核评审会议，全省13个设区市社科联相关工作人员及有关专家、学者参加评审工作，省社科联机关纪委派员全程监督。

8月8日至9日 江苏地方文化史样稿审读会在宁召开。省委宣传部常务副部长周琪、省社科联刘德海书记，省社科规划办主任尚庆飞出席会议。徐之顺副主席主持会议。专家指导委员会程章灿、贺云翱、陈书录、夏维中、周群等专家对各市卷的样稿编撰情况进行逐一点评，提出修改建议并推选范本供各市参考。

8月11日 海南省社科联党组书记、主席、社科院院长张作荣一行来江苏开展社科普及立法调研。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持座谈会，回顾了江苏社科普及立法的工作历程，并对《江苏省社会科学普及促进条例》重要条款的起草和审议情况做了重点介绍。省人大法工委、省社科联科普部等相关处室负责同志分别介绍了立法的工作体会和《条例》宣传贯彻实施的进展情况。

8月11日至12日 省社科联在南京举办学会秘书长培训班。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，清华大学公益慈善研究院副院长邓国胜教授，省发改委副主任赵建军分别就“学习领会习近平总书记‘7.26’重要讲话”“学会发展的政策环境与能力建设”和“今年以来

江苏省经济运行情况及下一阶段重点工作”作学术报告。省社科联党组成员、副主席徐之顺作培训班总结讲话。全省性社科类学会秘书长、设区市社科联分管领导和市县（区）学会代表以及高校社科联代表共160余人参加培训。

8月12日 首届“江苏省社科应用研究精品工程”高校思想政治教育专项课题立项评审会在南京举行。省社科联党组成员、副主席徐之顺，南京大学出版社社长兼总编辑金鑫荣出席会议并讲话，省教育厅社政处处长王伟、省委宣传部讲师团团团长许益军、南京大学马克思主义学院副院长胡大平、南京师范大学马克思主义学院院长王刚等12位专家参加评审会议。

8月18日 发布江苏青年智库学者“两聚一高”系列沙龙“区域发展新格局”专场公告。

8月18日 江苏省哲学社会科学界联合会2016年度决算公开。

8月23日 省社科联八届六次常务理事会议在宁召开。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾作了工作报告，报告全面回顾总结了省社科联上半年工作，通报下一步重点安排，并提出明确要求。省社科联党组书记、常务副主席刘德海就学习领会习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神谈了五点认识体会。会议对两名常务理事进行了替补。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持会议。省社科联八届常务理事、省社科联副处级以上干部参加会议。

8月24日 省社科联在南京召开各市社科联主席会议，回顾总结今年上半年工作，部署安排下一阶段省市社科联协作任务。省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议并作总结讲话。省社科联党组成员、副主席徐之顺主持会议。各市社科联主席、省社科联副处级以上干部参加会议。13个市社科联总结回顾了今年上半年工作亮点，交流了下半年工作的初步打算。省

社科联党组副书记、副主席汪兴国就下半年需要省市社科联重点协作的8项工作作了简要部署。刘德海书记作总结讲话。

8月25日 省社科联和宿迁市委宣传部共同主办的“生态+”产业发展论坛在宿迁举行，来自省内外高校、业界的专家学者和相关研究机构及单位代表约百余人齐聚宿迁，深入研讨“生态+”产业发展思路，积极为宿迁生态经济发展出谋划策、把脉指向。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，宿迁市委书记、市人大常委会主任魏国强出席并讲话，省发改委副主任魏然，省社科联副主席徐之顺，宿迁市委常委、宣传部长赵正兰等出席论坛。

8月28日 发布江苏省哲学社会科学界第十一届学术大会征文公告。研讨主题为治国理政新理念新思想新战略与江苏“两聚一高”新实践。本届学术大会由马克思主义专场暨开幕式等6个学科专场、3个学术聚焦、3个区域专场、1个学会专场、高层论坛暨闭幕式共14个学术研讨活动组成。

8月31日 省社科联2017年度学会重点学术活动和学术著作出版经费资助项目公示。根据省社科联《学会重点学术活动和学术著作出版经费资助办法（试行）》规定，经专家评审，并报省社科联党组审定，拟对省社科联业务主管学会40项重点学术活动和2部学术著作出版给予经费资助。

（省社科联研究室 李启旺）